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H. [El#7 (Compass)

B Rt

A RRRERMEE A R > BB AR ~ BT AR © 5 R A 5 S A R A fth o
e

SR FRRERBEI T AN 7001 x 7001 KRR - EAdRiRs LA (0,0) o —Bi%E > A
AR TEZAGOR > HA—EKT (r,0) 2RBER o FHaE @B EERAKRT » HAEMSERIE S A 2R
AAHEE r #EYIREZD > FEE 0 < r < 3000 °

T RGEERE L (0,0) ABEVD ~ P2 r WE o RATAEEREEREE RN LR - FItFRR
Ha TR H R EFE R E R

« R0 <2 <Vr2—a? BT (z, V2 —a22]) s (—z, (V2 —22]) ~ (z, — V2 — 22))
(—a, —|[Vr? —2?]) REEK -

CHIROSy < VT T (W) (VL9 (W)
(LT, ) R

o HAtgr2H K -

ST AR S5 SR B — S AT RS - AES R Bt pl H AR o 78 WA m] DUSROIR(EANR

« set_col(x, y, len, val):
val € {0,1} B 0 < k <len @R val =1 (x,y + k) SRR E > KZERAM -
o set_row(x, y, len, val):
val € {0,1} » BWR 0 < k <len WIHR val =1 (x + k,y) SRR E > KZERAG -
« not_col(x, y, xout, yout, len):
it 0<k<len E (z,y+ k) XRZEGEH 8 (Tour, Your + k) HRREA  KZERAH o
« not_row(x, y, xout, yout, len):
Wit 0 <k <len WFE (x+k,y) KRZEGCH I8 (Tow + K, Your) HRBRE » ZEREM o
« and_col(x1, yl, x2, y2, xout, yout, len):
it 0 <k <len  WE ($1,y1 + k) F (x27 Yo + k’) AR EEGER (xouta Your T k) 55 Y 2B
o RZEBREME -
o and_row(x1, yl, x2, y2, xout, yout, len):
i 0 < k < len » 1% (.7?1 + k’, y1) F ($2 -+ k,yz) AR EEGER (Iout + k:,yout) 5 i T
o RZEBREE -
« or_col(xl, yl, x2, y2, xout, yout, len):
B0 <k <len I (21,4 +k) T (20, Yo + k) AREEL—ERBEH > 8 (Tous, You + )
BB RZBRET o
« or_row(xl, yl, x2, y2, xout, yout, len):
R0 <k <len WIR (z,+k,y) Al (2 +k,y) AREEL—BRBEE > 1 (Tow + £, Your)
BB RZBREE o
« xor_col(x1, yl, x2, y2, xout, yout, len):
it 0<k<len R (r,,y, +k) F (29,9 + k) ARBEF—EREBRE 1 (Tow, You + k)
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« xor_row(x1l, yl, x2, y2, xout, yout, len):
Wit 0 <k <len R (x,+k,y) A (v +k, y) ARBRTF—ERBEN > 1€ (Tou + £, Your)
SR > 2 R o

G—EHREE & ST R ERE RS FER G > FHEEE KR — BN o Fit - AR AR T2
BUEKHIAS T > G BRI 2 B T8 B R Z ATHYIREE o

TETRAN SR Ay SRR - &R E0E G M E L A E IS B SMURR T e S ET e - B2
flfig 7 6 x 10° fE#RfE > sURMIRMEEIFTA#RIED > len BOAEFESE 107 @ S AEHERIE o 82
fa A ISR AT T ek o (HAr RARERRBEEERY - Nd > TRRRT - LGSR M g% a0 T
B> AREmE r NERZ/D - BREMS BRI R R T RO RETE -

BE{FARER

YREFEBELEEITIA #include "Compass.h" > Wi5ERLL FEEE :

void draw_circle(Q);

PREGFZZCAT DAREAY DU R 3

void set_col(int int y, int len, int val);

void not_col(int int y, int xout, int yout, int len);

void not_row(int int y, int xout, int yout, int len);

void and_col(int x1, int yl, int x2, int y2, int xout, int yout, int len);
void and_row(int x1, int yl, int x2, int y2, int xout, int yout, int len);
void or_col(int x1, int yl, int x2, int y2, int xout, int yout, int len);

void or_row(int x1, int yl, int x2, int y2, int xout, int yout, int len);

void xor_col(int x1, int yl, int x2, int y2, int xout, int yout, int len);
void xor_row(int x1, int yl, int x2, int y2, int xout, int yout, int len);

X’

void set_row(int x, int y, int len, int val);
x’
X’

void debug(int x, int y);

« debug(x, y) GfHE#HIFHIFHEBEBAET (r,y) PEE > 1 RREBE - 0 RREM o FEEBRNGE
HEEFEH o R G AR - IR EE AREREL

o AR XA FEAH N AERS R RERCL o

o val HEZ QB 10

o X,Y,x1,yl,x2,y2,xout,yout &ZEHZE [—3500,3500] AR o

o len REZIEREE]

« f£ not_col,set_col,and_col,or_col,xor_col # > y,yl,y2,yout fll.k len-1 HZETE
[—3500, 3500] 7 °

« 1E£ not_row,set_row,and_row,or_row,xor_row # > x,x1,x2,xout it len-1 AZETE
[—3500, 3500] 7 °

o PREESERTDEIER T debug() BUMYRRZ 6 x 10° Ko

o PEMETA KA Len #4R1RAE@EHE 10° o
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set_col(5, 1, 3, 1);

set_col(5, -3, 3, 1);

or_row(6, 0, 5, 0, 4, 4, 1);
set_row(-3, 5, 7, 1);
and_col(@, 4, 0, 4, 0, 5, 2);
not_row(-4, 4, -4, 4, 1);
xor_col(-5, -3, 5, -3, -5, -3, 7);
xor_col(-5, @, 6, @, -6, @, 1);
set_row(-3, -5, 7, 1);
not_col(@, -6, 0, -6, 2);
set_col(-4, -4, 1, 1);
set_col(4, -4, 1, 1);

BRERAVAE R

FES IS
AEIA 3 MR BRARHI NIOR o A —SRZEHHER - ZATA R E R R A
A GG AT
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1 5 r < 1000
2 10 7 <2500
3 85  HEREANRHI

1E5 3 A - Pekar BRMAVIR RS ¢ W HEZEIER - ST ARE  RERIET 4

.« HIE g < 7.5 % 10° 0 (RETEE] 85 43 o
MR 7.5 X 10° < g < 3.5 x 10° » fREMEEIISBE 85 — —22 (g — 7.5 x 10°) o

2.75%106
e HIR 3.5 % 10° < ¢ < 6 x 10° > {REEFHIMHRE 30 — ;22 (g — 3.5 x 10°)
gD ER

#HIFE 2 DL R FIAS A GEEE A
o A
r FoREIFEHIFEE o

ARARITFE AT Accepted » EHIFEER FEIH Accepted: ¢ > HH ¢ FRRER debug() AM-AY Y pR
RAERE o WRIRIIAZPGEE S Wrong Answer » #IIFE RN E#L Wrong Answer: MSG » HA MSG EFE
arr

o invalid operation : FEIY AR BTG ER - BlAE R SEEEAIAS T8 AR AR #E R o
e too many operations : FFIYEIARBIRZ - B0 len HILEATE LR
o wrong result | BB RMENZTRZREBENETE o

EMEREZEF » B —% % Compass.zip) HIERAERE > & & B4R v] LUK B =& R cpp~ ¢
examples > ERIFIIEFRIT AN

o cpp : WERELE—EREZE Compass. cpp * IRAIIASEHESCE (12 - MRMESOERIFE S - E 5T
HIZHE o RA]LUFARESE compile_cpp.sh 8 compile_cpp.bat £ HCHEAS EiFE o

o C: NEEE S Compass.c MRAIUZF siEea 2N - Wi RHEOE AR 2 _ R £
& o URATLLFREZE compile_c.sh 8¢ compile_c.bat £ H MBS F4meE o

o examples : WNHBELE BEIEHIHHEHA ©

EAEERIETEBIEEEERNUINYEMRE > FIMBTEHA ~ BHE - grader. cpp 8 grader.c
{E2E R > B Judge ENBFREE o
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